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Service Opel

www.opel.com

Service piese şi accesorii.
Piesele şi accesoriile Opel sunt disponibile la 
dealerul local Opel, unde veţi găsi tot ce aveţi 
nevoie pentru ca autovehiculul să fie mai con-
fortabil sau pentru a vă satisface preferinţele 
individuale şi, nu în ultimul rând, sfaturi de spe-
cialitate.

Opel pe internet
Aveţi nevoie de o informaţie imediată? La 
www.opel.com puteţi accesa o multitudine de 
informaţii despre toate autovehiculele, servicii-
le şi accesoriile Opel. Vizitaţi online, noutăţile 
Opel şi actualizările despre produse.

Dacă aveţi întrebări, vă rugăm să contactaţi 
cel mai apropiat dealer Opel. Informaţii supli-
mentare se pot găsi la www.opel.com.

proteam®, Hanau

Unele ilustraţii din această broşură conţin echipament special, care nu este inclus în livrarea standard. Informaţiile conţinute în această broşură erau corecte în momentul prin-
tării. Ne rezervăm dreptul de a efectua modificări de design şi echipament. Culorile tipărite în această broşură sunt doar o redare aproximativă a culorilor reale. Echipamentul 
opţional ilustrat este disponibil la costuri suplimentare. Disponibilitatea, caracteristicile tehnice şi echipamentul furnizat pe autovehiculele noastre pot varia în afara Germaniei. 
Pentru informaţii precise referitoare la echipamentul furnizat pe autovehiculele noastre, vă rugăm să contactaţi cel mai apropiat local Opel.

Accesorii Opel Insignia
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Suntem conştienţi de faptul  ca doriţi să-i oferiţi autovehiculului 
dumneavoastră  mai multă individualitate sau să-i adăugaţi 
accesorii pentru un aspect mai sportiv. Totul depinde de dumnea-
voastră – de la spoiler frontal inferior, la praguri laterale şi, de la 
pedale din inox, la spoilere spate. 

Sportivitate bine evidenţiată
Finisaj interior şi exterior



Spoiler inferior spate OPC Line
Atribuie o  înfăţişare elegantă şi o notă  distinctivă posteriorului maşinii •	
dumneavoastră Insignia
Grunduită•	
Disponibilă pentru toate variantele de eşapament•	
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Praguri laterale OPC Line
Dinamicitatea este întregită prin praguri laterale.•	
Grunduite•	

Spoiler frontal inferior OPC Line
Asiguraţi un plus de sportivitate designului general al autovehiculului dumneavoastră Insignia•	
Montare pe bara protectoare standard•	
Grunduită•	

Pedale OPC Line din inox
O notă de individualitate şi un aspect inedit interio-•	
rului maşinii dumneavoastră
Set complet pentru modelele cu transmisie manuală•	

Bară spate OPC Line
Oferă un aspect dinamic şi puternic•	
Grunduit•	
Numai pentru modelele hatchback şi sedan•	



Desigur că autovehiculul dumneavoastră Insignia arată foarte bi-
ne cu anvelopele sale îndrăzneţe şi bine aşezate pe şosea. De ce 
să nu adăugaţi, însă, un plus de individualitate experienţei de a 
vă afla la volan? O echipaţi cu jante din aliaj uşor, cu design spor-
tiv şi, astfel marcaţi un stil mai dinamic vieţii dumneavoastră de 
şofer.

Adăugaţi personalitate
Roţi

Jantă din aliaj uşor 19” 
Design cu 10 spiţe•	
Pentru anvelope de dimensiunea 245/40 R19•	
Dimensiuni: 8.5 J x 19•	

Capace centrale
Completează eleganţa•	
Inel din aluminiu mat•	
Cu sigla Opel•	

Jantă din aliaj uşor 18”
Design cu 5 spiţe duble•	
Antracit vopsit şi lustruit•	
Pentru anvelope de dimensiunea 245/45 R18•	
Dimensiuni: 8 J x 18•	

Piuliţe blocare roată
Un dispozitiv antifurt sigur pentru jantele •	
dumneavoastră din aliaj uşor
Ansamblul de blocare a roţii conţine                              •	
4 piuliţe + 1 cheie

Lanţuri de zăpadă
Pentru conducere în siguranţă pe timp de iarnă•	
Montare uşoară şi sigură•	
Fabricate din oţel galvanizat•	
Cutie de depozitare din plastic, robustă•	
Lanţurile de zăpadă pot fi folosite pe ambele •	
părţi – pentru o mai buna durabilitate.
Pentru anvelope de dimensiunea 215/60 R16 şi •	
225/50 R17

Jantă din aliaj uşor 20”
Design cu 5 spiţe duble•	
Pentru anvelope de dimensiunea 245/35 R20•	
Dimensiuni: 8.5 J x 20•	
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Bicicletele destinate traseelor montane, portbagajul suplimentar 
de pe pavilion, pentru plecările în vacanţă sau suporturile de 
schiuri pentru o excursie de week-end – sunt numai o parte din 
ceea ce Insignia dumneavoastră poate transporta. Există 
întotdeauna loc la înălţime!

Suporturi şi sisteme de 
transport
Nici o încărcătură nu este o povară



Suport de biciclete montat pe cârligul 
de remorcare

Soluţie inteligentă şi sigură pentru •	
două biciclete, având disponibilă şi 
o extensie opţională pentru o a treia 
bicicletă
Uşor de montat şi de greutate redusă•	
Manevrabiltate sporită, accesarea •	
compartimentului de încărcare se face 
cu o singură mână
Se poate transporta in portbagaj•	

Portbagaj pentru pavilion, dimensiune 
„S”

Portbagaj de acoperiş mic şi sportiv, •	
de culoare argintie, cu sistem de fixare 
rapidă pe suportul de bază
Fabricat din plastic ABS•	
Dimensiuni: 1,330 x 860 x 370 mm•	
Volum: 320 l•	
Capacitate de încărcare: 50 kg•	

Portbagaj pentru pavilion, dimensiune 
„M”

De dimensiune medie şi de culoare •	
neagră, cu sistem de fixare rapidă pe 
suportul de bază
Fabricat din plastic ABS•	
Dimensiuni: 1,750 x 820 x 450 mm•	
Volum: 450 l•	
Capacitate de încărcare: 50 kg•	

Bare transversale din aluminiu
Sistem de suport cu design aerodina-•	
mic, ca bază pentru montarea uşoară 
a oricărui tip de portbagaj pe pavilion 
sau alte suporturi cu diverse aplicaţii 
Prevăzut cu capace blocabile pentru •	
siguranţă.

Dispozitive de remorcare
Soluţii inteligente pentru remorcare •	
sigură şi rezistentă
Cârligul poate fi fix sau detaşabil •	

Portbagaj pentru pavilion, dimensiune 
„L”

Portbagaj dimensiunea L, de culoare •	
neagră, destinat călătoriilor frecvente, 
cu sistem de fixare rapidă pe suportul 
de bază
Fabricat din plastic ABS•	
Dimensiuni: 2,320 x 700 x 390 mm•	
Volum: 450 l•	
Capacitate de încărcare: 50 kg•	

Portbagaj pentru pavilion, dimensiune 
„XL”

Portbagaj dimensiunea XL, de culoare •	
neagră, pentru cei cu familie nume-
roasa, cu sistem de fixare rapidă pe 
suportul de bază
Fabricat din plastic ABS•	
Dimensiuni: 1,960 x 780 x 440 mm•	
Volum: 480 l•	
Capacitate de încărcare: 75 kg•	
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Suport extensibil pentru schiuri
Sistem de glisare rapidă pentru monta-•	
rea uşoară
Transportă în siguranţă până la şase •	
perechi de schiuri, sau patru snow-
board-uri
Capace blocabile cu buton de deschi-•	
dere mare, pentru o acţionare facilă 
când purtaţi mânuşi de ski.

Suport pentru biciclete, cu încărcare 
laterală

Suport pentru biciclete, robust, din •	
aluminiu/oţel, dotat cu un un servo-
mecanism inteligent, pentru urcarea şi 
coborârea uşoară a bicicletelor
Blocabil cu cheie pentru siguranţă•	



Doar datorită faptului că sunteţi pe drum, asta nu înseamnă 
că nu puteţi fi contactat. Opel Insignia face totul extrem de 
uşor pentru a păstra legătura cu ceilalţi. Oferim soluţii inteli-
gente de telefonie mobilă pentru noua Insignia, astfel încât 
puteţi să vă concentraţi atenţia asupra drumului.

Menţineţi legătura

Informaţie&Divertisment şi 
comunicaţie mobilă

Set Bluetooth cu sistem „mâini libere”
Soluţie convenabilă, integrată, în •	
sistem „mâini libere”, cu control voce                     
indiferent de vorbitor
Sincronizare automată a agendei •	
Funcţie text-voce, care citeşte SMS•	
Dezactivare automată a sonorului •	
radio, atunci când efectuaţi apeluri
Redare audio prin difuzoarele auto•	

Suporturi de telefon mobil
Îmbunătăţesc semnalul GSM şi reduc •	
radiaţia în interiorul autovehiculului 
prin cuplarea antenei externe
Încărcare automată a bateriei                   •	
telefonului
Aşezare şi îndepărtare facilă•	
Păstrează telefonul mobil într-o poziţie •	
sigură
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Cârlige pentru şină laterală                      
FlexOrganizer™ 

Pentru a ţine în poziţie verticală geanta •	
sau bagajele asemănătoare ei 
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Chingi de fixare FlexOrganizer™ 
Pentru fixarea lucrurilor pe partea •	
laterală a compartimentului pentru 
bagaje
Chingi fixate în barele laterale ale •	
portbagajului
Ajustabile•	
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Plasă pentru peretele laterală                      
FlexOrganizer™ 

Plasă tip plic, cu multiple utilizări, cu •	
ataşare pe adaptoarele laterale de 
fixare
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Cutie de service FlexOrganizer™ 
Cutie multifuncţională şi impermeabilă •	
pentru accesorii de întreţinere auto
Se ataşează la cârligele de pe şina •	
laterala
Dimensiuni: 260 x 120 x 190 mm•	
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Pachetul pentru fumători
Soluţie practică pentru fumători•	
Constă din brichetă şi scrumieră•	

Adaptoare de fixare FlexOrganizer™ 
Element de bază practic pentru sus-•	
ţinerea obiectelor în compartimentul 
pentru bagaje
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Designul modern, inovator al Opel Insignia se remarcă si în 
interior, deosebindu-se printr-o serie de idei inteligente, oferindu-
vă confortul şi accesibilitatea dorite. Opel asigură soluţii speciale 
de organizare, adaptabile, pentru a vă putea păstra toate 
lucrurile in ordine.

Bine aţi venit într-un univers al confortului. 
Confort
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Este o plăcere să conduci Insignia. Pentru grija faţă de dvs. şi ma-
şina dvs., vă oferim o serie de lucruri folositoare, cum ar fi preşuri 
interioare de mochetă, grilaj protector pentru câini, jaluzele para-
solare şi apărătoare de noroi. Fiind special concepute, toate sunt 
uşor de montat şi vin în întâmpinarea cerinţelor dvs. Noi ne-am 
gândit la toate, în locul dvs.!

Grija pentru detalii
Protecţie



Apărătoare de noroi
Apărătoare de noroi şi apă, de culoare •	
neagră, pentru protecţia eficientă 
contra deteriorării vopselei
Disponibile în culoarea neagră•	
Disponibile pentru faţă şi spate•	
Seturi de 2 bucăţi•	

Deflectoare pentru vânt şi ploaie
Reduc turbulenţa aerului, curenţii de •	
aer şi zgomotul în interiorul autove-
hiculului, pentru un plus de confort al 
şoferului
Disponibile pentru geamurile din faţă •	
şi spate
Set de 4 bucăţi•	
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Grilaj de protector pentru câini
Pentru o călătorie sigură alături de •	
animalele de companie
Delimitare bine fixată şi precisă •	
a zonei de bagaje, faţă de cea a 
pasagerilor
E posibilă şi amplasarea  grilajului •	
în spatele scaunelor din faţă, în 
cazul în care această echipare a fost 
comandată din fabrică
• Numai pentru varianta „Sports •	
Tourer”

Plasă pentru bagaje (spate)
Reţine bagajele acolo unde le este locul•	
Plasă de siguranţă montată în partea •	
posterioară a banchetei spate, în 
portbagaj
Poate avea şi aspect negru-titan•	
Numai pentru varianta „Sports Tourer”•	

Preşuri interioare de pluş
Preşuri de calitate superioară pentru un •	
confort suplimentar
Disponibile în culorile negru sau cafeniu•	
Cu logo Insignia•	
Uşor de montat cu sistemul standard de •	
ataşare Opel 
Set de 4 bucăţi•	

Mochetă pentru portbagaj
Protecţie eficientă împotriva •	
murdăriei şi umezelii
Special concepută după forma •	
portbagajului
Cu strat antiderapant•	

Jaluzele parasolare (spate)
Asigură confort şi relaxare pasagerilor •	
de pe bancheta din spate
Material de bună calitate, care •	
blochează mai mult de 70% din lumina 
solară
Cleme de fixare special concepute •	
pentru a permite o montare uşoară

Jaluzele parasolare (laterale)
Sporesc intimitatea şi siguranţa prin •	
limitarea vizibilităţii asupra comparti-
mentului spate
Asigură umbră pasagerilor de pe ban-•	
cheta din spate ale autovehiculului
Special concepute pentru ferestrele •	
laterale spate
Geamurile laterale pot fi deschise în •	
timp ce jaluzelele sunt fixate

Preşuri interioare de mochetă cu nervuri 
fine

Preşuri robuste pentru protejarea •	
podelei autovehiculului
Disponibile în culorile negru sau cafeniu•	
Uşor de montat cu sistemul standard de •	
ataşare Opel
Set de 4 bucăţi•	

Preşuri interioare din cauciuc
Soluţie practică pentru interior•	
Disponibile în culoarea neagră•	
Cu logo Insignia•	
Uşor de montat cu sistemul standard de •	
ataşare Opel
Set de 4 bucăţi•	
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Siguranţă pentru bebeluşi
Pentru cei cu o greutate de până la 13 kg şi cu o vârstă de •	
aproximativ 15 luni
Se poate fixa în autovehicul prin centurile de siguranţă sau de •	
consolele Isofix, folosind baza Isofix
Husa scaunului se poate spăla şi schimba•	
Certificate conform standardului de siguranţă european         •	
EE-R 44/04

Copii
Pentru copiii cu o greutate între 15 şi 36 kg sau cu vârsta •	
cuprinsă între 4 şi 12 ani
Spătarul poate fi ajustat, conform unghiului de inclinare al •	
scaunului autovehiculului (este necesară fixarea scaunului 
printr-o centură cu prindere în trei puncte)
Husa scaunului se poate spăla şi schimba•	
Certificate conform standardului de siguranţă european         •	
EE-R 44/04

Duo Isofix
Pentru copii cu o greutate între 9 şi 18 kg şi vârsta cuprinsă •	
între 9 luni şi 4 ani
Poate fi fixat în autovehicul cu console Isofix sau cu centura •	
de siguranţă
Husa scaunului se poate spăla şi schimba•	
De asemenea este disponibil şi setul de centuri pentru •	
siguranţă suplimentară cu fixare în partea superioară
Certificate conform standardului de siguranţă european    •	
EE-R 44/04

Elemente de siguranţă
Triunghi reflectorizant: pliabil, oferit în cutie uşor de mânuit, •	
conform standardelor UE
Vestă reflectorizantă: vizibilitate sporită pe carosabil şi în •	
afara lui 
Trusă de prim ajutor: conţine pansamente, plasturi etc.•	
Conform standardelor UE. Ţinute împreună cu o curea cu •	
închidere Velcro (tip „arici”)

Orice călătorie devine mult mai plăcută atunci când toată lumea 
conduce în siguranţă. S-a depus mult efort pentru a face din Opel 
Insignia un autovehicul sigur, care oferă încredere în timp ce 
rulează pe carosabil. Avem scaune pentru copii, pasagerii dum-
neavoastră favoriţi, alături de tot ceea este necesar pentru a-i şti 
în siguranţă şi departe de orice pericol.
Priviţi şi alegeţi.

Siguranţă
Un loc sigur
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